

Tko od ljudi može spoznati Božju namisao?

Prvi reci današnjega prvoga čitanja pred nas stavljaju izazov neznanja. Prvi dan škole je pred nama i znanje je nešto za čime svi težimo. Ipak, neznanje nije uvijek loše. Mi neznanje o Bogu nazivamo „otajstvo“ – riječju koja označava tajnu koju nikada do kraja ne možemo proniknuti. Otajstvo nas prožima, zahvaća; ono nas izaziva i pomalo provocira. Takav je Bog: uvijek nov i uvijek drukčiji! No, kroz život je važno ići stječući – znanje. Znanje nam omogućuje razumijevanje, a razumijevanje osigurava volju za činjenjem. Božja namisao nam se nekada čini neobičnom, teško shvatljivom i razumljivom. Povjerimo li Bogu u ruke, beziznimno i bezuvjetno, cijeli svoj život – on će od njega učiniti najljepšu simfoniju ikada napisanu.

Pred nama je nova školska i pastoralna godina. Dok školska kreće punom parom, pastoralna se tek „zalijeće“. Mnoštvo novih izazova nas čeka. Uz novosti u pastoralnom osoblju (koje su vam već poznate), čekaju nas i novosti u pastoralnom programu, osobito onom izvedbenom: veća uključenost laika u katehizaciju djece i mladih, formacija laika u liturgijskim službama, programi subotom prijepodne (ministranti, dječji zbor, kreativne radionice, sportsko-rekreativni programi, dramska skupina), rad s osobama s teškoćama u razvoju, mjesečne duhovne obnove, nastavak rada s mladima četvrtkom te neizostavan bogat rad naše Pučke kuhinje i župnog caritasa. Apsolutni imperativ i glavni naglasak u vremenu koje je pred nama staviti će se na rad s obiteljima i bračnim parovima na susretima srijedom. Obitelj je središte društva i Crkve, te joj treba biti posvećena najveća pozornost i briga. Bogati molitveni i hodočasnički program osigurat će uspjeh svih naših pastoralnih projekata. Radosni smo i zbog velikoga broja novih postulanata (njih 9!) što je svakako posljedica marljivoga rada s mladima u proteklom četverogodištu sve braće našega samostana, te sve naše odgajanje i njihove odgojitelje od srca preporučamo u vaše molitve! Jasno je da nikada nije moguće svima udovoljiti. Postojat će i određene manje promjene koje se neće svima svidjeti, ali je nužno župe Sv. Antuna i Sv. Maksimilijana promatrati kao jednu cjelinu, kao što i svaki pojedinačni projekt ili odluku treba promatrati u svjetlu cjeline pojedine Župe. Od srca pozivam sve vas koji se na bilo koji način želite aktivnije uključiti u rad naših Župa da mi se s povjerenjem i otvorena srca obratite, kako bismo zajedno mogli stvarati ljepšu i bolju sredinu našega zagrebačkoga Zapada, našega Svetog Duha.

Svim školarcima i školarkama, učiteljima i nastavnicima i svim prosvjetnim, te svim djelatnicima u osnovnim i srednjim školama želim radostan i blagoslovljen početak školske godine!

Mir vam i dobro!

fra Ivan M. Lotar, župnik

23. NEDJELJA KROZ GODINU

1. ČITANJE: *Mudr 9, 13-18b*

Tko će se domisliti što hoće Gospodin?

Tko od ljudi može spoznati Božju namisao
i tko će se domisliti što hoće Gospodin?
Plašljive su misli smrtnika
i nestalne su naše namisli.
Jer propadljivo tijelo tlači dušu
i ovaj zemljani šator pritiskuje um bremenit mislima.
Mi jedva nagađamo što je na zemlji
i s mukom spoznajemo i ono što je u našim rukama:
a što je na nebu, tko će istražiti?
Tko bi doznao tvoju volju da ti nisi dao mudrosti
i da s visine nisi poslao Duha svoga svetoga?
Samo tako su se poravnale staze ljudima na zemlji
i samo su tako naučili ljudi što je tebi milo
i spasili se tvojom mudrošću.

PRIPJEVNI PSALAM (*Ps 90*)

**Gospodine, ti nam bijaše okrilje
od koljena do koljena.**

Smrtnike u prah vraćaš
i veliš: „Vratite se, sinovi ljudski!“
Jer je tisuću godina u očima tvojim
ko jučerašnji dan koji je minuo
i kao straža noćna.

Razgoniš ih ko jutarnji san,
kao trava su što se zeleni:
jutrom cvate i sva se zeleni,
a uvečer već se suši i vene.

Nauči nas dane naše brojiti
da steknemo mudro srce.
Vrati se k nama, Gospodine! Tà dokle ćeš?
Milostiv budi slugama svojim!

Jutrom nas nasiti smilovanjem svojim,
da kličemo i da se veselimo u sve dane!
Dobrota Gospodina, Boga našega, nek bude nad nama!
Daj da nam uspije djelo naših ruku,
djelo ruku naših nek uspije!

2. ČITANJE: Flm 9b-10. 12-17

Primi ga, ne kao roba, nego kao ljubljenoga brata.

Predragi:

Ja, Pavao, starac, a sada sužanj Krista Isusa, molim te za svoje dijete koje rodih u okovima, za Onezima, negda tebi nekorisna, a sada i tebi i meni veoma korisna. Šaljem ti ga - njega, srce svoje. Htjedoh ga zadržati kod sebe da mi mjesto tebe posluži u okovima evanđelja. Ali ne htjedoh preko tvoje volje da ne bi tvoja dobrota bila od nevolje, nego od dobre volje. Možda baš zato bi za čas odijeljen da ga dobiješ zauvijek - ne kao roba, nego više od roba, kao brata ljubljenoga, osobito meni, a koliko više tebi, i po tijelu i po Gospodinu. Smatraš li me dakle drugom, primi ga kao mene.

EVANĐELJE: Lk 14, 25-33

Tko se ne odrekne svega što posjeduje, ne može biti moj učenik.

U ono vrijeme:

S Isusom je putovalo silno mnoštvo. On se okrene i reče im: „Dođe li tko k meni, a ne mrzi svog oca i majku, ženu i djecu, braću i sestre, pa i sam svoj život, ne može biti moj učenik! I tko ne nosi svoga križa i ne ide za mnom, ne može biti moj učenik!

Tko od vas, nakan graditi kulu, neće prije sjesti i proračunati troškove ima li čime dovršiti: da ga ne bi - pošto već postavi temelj, a ne mogne dovršiti - počeli ismijevati svi koji to vide: 'Ovaj čovjek počeo graditi, a ne može dovršiti!' Ili koji kralj kad polazi da se zarati s drugim kraljem, neće prije sjesti i promisliti može li s deset tisuća presresti onoga koji na nj dolazi s dvadeset tisuća? Ako ne može, dok je onaj još daleko, poslat će poslanstvo da zaište mir.

Tako dakle nijedan od vas koji se ne odrekne svega što posjeduje, ne može biti moj učenik.“

MOLITVA VJERNIKA

Obratimo se iskrenom molitvom Bogu Ocu koji nam je u svome Sinu Isusu Kristu darovao vječno spasenje i pozvao nas na nasljedovanje njegova primjera života. Molbe mu upravimo zajedno govoreći:

Smiluj nam se i usliši nas, dobri Oče!

1. Za Crkvu, zajednicu koju si pozvao na svetost: da ju obdariš snagom svoga Duha te u današnjem svijetu hrabro svjedoči tvoju istinu, molimo te.
2. Za muškarce i žene koje si odabrao da ti služe u svećeničkom i redovničkom pozivu: da ih ne ostaviš bez svoje potpore u nasljedovanju Kristove poniznosti, molimo te.
3. Za one koji donose i provode zakone među narodima: da ih prosvjetljuješ svojom mudrošću i vodiš svojim Duhom, molimo te.
4. Za sve koji trpe razne nevolje: da im po služenju bližnjih olakšaš patnje i očituješ im svoju blizinu i ljubav, molimo te.

5. Za ovu tvoju obitelj koja slavi euharistiju: da nas očistiš od svega što nam priječi odricanje od samih sebe i potpuno predanje tvojoj volji, molimo te.
6. Za našu pokojnu braću i sestre: da im budeš milostiv i uvedeš ih u stanove koje im je tvoj Sin pripravio, molimo te.

Dobri Oče, primi molitve ovdje izrečene i one koje nosimo u svojim srcima. Po svome Svetom Duhu upravi naše korake putem spasenja dok slijedimo stope tvoga Sina, našega vođe i učitelja Isusa Krista, koji s tobom živi i kraljuje u vijeke vjekova.

Svete mise kroz tjedan služit ćemo po sljedećim nakanama:

Ponedjeljak: 7.00: + Ana i Nikola Zuber
(5.9.22.) 19.00: + Vladimir i Majdica Cerovec i Damir Studen

Utorak: 7.00: Za obitelj Jug na nakanu
(6.9.22.) 19.00: Za štovatelje sv. Antuna
Molitvene nakane u čast sv. Antuna

Srijeda: 7.00: Na nakanu
(7.9.22.) 19.00: + Marija i Ilija Ivanović

Četvrtak: 7.00: + don Jerko Barišić
(8.9.22.) 19.00: + Ambrozije i Zorka Avelini

Petak: 7.00: + Ivan Jug
(9.9.22.) 19.00: Kumulativne

Subota: 7.00: + Nada Vince-Canki
(10.9.22.) 19.00: + Zvonko i Dragica Ložnjak

Nedjelja: 7.30: + Marica i Ćiro Gale
(11.9.22.) 9.00: + Stjepan Felja
10.30: Za župu i župljane
12.00: + Stipo, Iva i Josip Jurič
19.00: + Matija (ž) i Mile Obućina

Obavijesti:

Vrijeme kroz godinu

U četvrtak je započeo mjesec rujan, te smo se vratili uobičajenom rasporedu svetih misa kroz godinu: radnim danom u 7.00 i 19.00 sati te nedjeljom u 7.30, 9.00, 10.30, 12.00 i 19.00 sati. Župni ured uređuje radnim danom od 10.00 do 12.00 i od 16.00 do 18.00 sati.

Početak školske godine

Sutra započinje nova školska godina. Svim učenicima, roditeljima i prosvjetnim djelatnicima želimo sretan početak nastave. Zaziv Duha Svetoga za početak školske i akademske godine bit će u nedjelju **9. listopada** na misi u 9.00 sati.

Zaručnički tečaj

Zaručnički tečaj u našoj župi održat će se u Dvorani sv. Franje od ponedjeljka do petka s početkom u 20.00 sati.

Sv. Antune, moli za nas

Svakog utorka navečer u 19.00 sati slavimo svetu misu za sve žive i pokojne štovatelje sv. Antuna.

Mala Gospa

U četvrtak je blagdan Rođenja Blažene Djevice Marije ili Mala Gospa. Svete mise u našoj crkvi su kao i svakoga radnog dana: u 7.00 i 19.00 sati.

Vojska Bezgrešne

U subotu u 9.00 sati u župnoj crkvi sv. Antuna održat će se redoviti mjesečni susret Vojske Bezgrešne.

Pastoralni kalendar

U tijeku je izrada Pastoralnog kalendara za novu pastoralnu godinu. Molimo sve voditelje molitvenih i ostalih zajednica da kroz sljedeći tjedan informiraju župnika o željenim terminima svojih susreta kroz ovu pastoralnu godinu, kako bi na vrijeme mogli isplanirati aktivnosti u našoj župi.

Susreti zajednica, župna kateheza i Euharistijsko klanjanje započinju iza nedjelje zaziva Duha Svetoga.

Hodočašće u Mariju Bisticu

Zavjetno hodočašće grada Zagreba na Mariju Bisticu bit će u **nedjelju 11. rujna**. Molimo vjernike da se na vrijeme prijave za hodočašće kako bismo svima osigurali mjesto u autobusu. Prijave primamo isključivo u župnom uredu sv. Antuna **do ponedjeljka 5. rujna**. Autobus s Bijenika polazi u 7.00 sati a sa Svetog Duha u 7.15. Cijena prijevoza iznosi 60 kn.

HODOČAŠĆA U PRVOME DIJELU PASTORALNE GODINE

➤ PADOVA: 24. rujna i 29. listopada 2022.

Redovito hodočašće u Padovu u organizaciji naše župe i Veritasa – Glasnika sv. Antuna Padovanskoga. Polazak je u petak u 24.00 sata ispred župne crkve, a povratak u subotu oko 23.00 sata. Cijena puta je 300 kn.

➤ MEĐUGORJE: 14. – 16. listopada 2022.

Naša Župa organizira hodočašće Kraljici Mira u Međugorje. Nakana hodočašća je za napredak, ozdravljenje i mir u našim obiteljima. Više informacija bit će u vremenu koje je pred nama. Prijavite se na vrijeme! Voditelj hodočašća je fra Ivan M. Lotar.

➤ VUKOVAR: 12. studenoga 2022.

Vukovar na poseban način stanuje u našim srcima. Ovim putem želimo najaviti hodočašće u Vukovar gdje ćemo posjetiti bitna mjesta za našu nacionalnu povijest uz stručno vodstvo hrvatskoga branitelja. Svoje hodočašće ćemo završiti svetom misom za naše branitelje u svetištu Božjega milosrđa na đakovačkoj Ovčari. Više informacija bit će u vremenu koje je pred nama. Prijavite se na vrijeme! Voditelj hodočašća je fra Ivan M. Lotar.

KRŠTENJA:

27. kolovoza 2022.

Tessa ČRNELČ

kći Marina i Mie r. Augustinović

Emma LUGARIĆ

kći Dejana i Mateje r. Stefanović

Elis Lucia ŠPRAJC

kći Luke Šprajca i Katarine Šango

28. kolovoza 2022.

Mara VLAHOVIĆ

kći Damira i Marijane r. Tolić

Pavla EMER

kći Marka i Ive r. Kožul

VJENČANJA:

26. kolovoza 2022.

Mario Tomislav BABIĆ i Matea KATIĆ

Ivan MAJSTORIĆ i Anica KLJAJIĆ

27. kolovoza 2022.

Jozo MIJATOVIĆ i Jelena PAVIČAR

Bruno VRBAN i Helena KRKLEC

Borna Zvonimir GRADIŠEK i Ema ZAVRŠKI

**ZAVJETNE ORGULJE SV. ANTUNA
Svirala na dar Svetištu sv. Antuna**

U ovoj godini slavimo 100 godina Samostana Svetoga Duha (1922.) i 90 godina od osnutka Župe sv. Antuna Padovanskog (1932.). S ciljem dovršetka uređenja crkve sv. Antuna gradimo nove orgulje. Svojom donacijom možete postati kum jedne svirale ili registra i tako upisati svoje ime, obitelj ili tvrtku u ovaj instrument i trajno ostati ubilježeni u povijest našega Antunovskoga svetišta. Orgulje sviraju, ali ih trebamo do kraja isplatiti.

Hvala vam što nam pomažete!

Svoj dar možete ubaciti u škrabicu, donijeti u župni ured ili uplatiti na račun samostana: IBAN HR4524020061100908284.

Barkod za uplatu:



-
- Čovjek samo srcem dobro vidi. Ono bitno, očima je nevidljivo.
 - Puno je teže suditi sebi samome nego drugima. Ako uspiješ sebi dobro suditi, znači da si pravi mudrac.
 - Govor je izvor svih nesporazuma.
 - Djeca trebaju biti vrlo strpljiva s odraslima.
 - Samo djeca znaju što traže.
 - Čovjek je osamljen i među ljudima.
 - Moram podnijeti dvije, tri gusjenice ako želim vidjeti leptire.
 - Vrijeme koje si utrošio na svoju ružu učinilo ju je toliko značajnom.
 - Ako je riječ o korovu, treba ga iščupati čim ga primijetiš.
 - Pitam se svijetle li zvijezde radi toga da bi svatko od nas mogao pronaći svoju.

Antoine De Saint-Exupéry, Mali princ